

СКАНВОРД ОТ XWORD.RU

Поток творческой мысли	Зародыш маслёнка	Голый прутик	Миа Уоллес — ... Турман	Совет, избравший Папу	Комедия "... плюс два"	Дорога из булыжников	Мощный вулкан Индонезии	Знак нотной грамоты	Развлечение с дротиками	Зам. начальника у арабов	Особый цвет волос	
							Сосуд Мойдодыра	Нежная вуаль невесты	Горы в Перу			
Громкоговоритель на столбе	Горнокаменная порода	Компот из клюквы				Подразделение в вузе					Скважина потовых желез	
Денежный расход	Жаркий географический пояс					Государственный документ			Шкурный "чум" индейца			
			И клён, и берёза	Роды в семье Дерезы	Толщина дерева			Транспорт на переправе	Неполадка в работе техники			
Алкогольная коллекция	Японская селёдка	Просьба ещё в кружку				Оттиск в паспорте			Круглый одиночка	Летучая мышь	Античное святилище	
					Почта по воздуху			Город в Подмоскovie	Курорт на Ниле			
Комната шефа	Крупный и яркий метеор	Собрат по происхождению				"Новый богач"					Попка с яркой окраской	
								Пахотное орудие				
Напиток из фруктов			Штат прожорливых жуков	"Буквы" музыки					Многолетний лютик	Ипостась фермера	Полный ералаш в доме	Весёлое кино
Наполнитель пышной груди	Хворост в руках	Космический излучатель	Озёрный проток									
								Ирис в саду	Алкоголь в пунше		Так звали Бальзака	
Нижний этаж дома боярина	"Полицейские и ...", кино							См. фото	Река в горах Южной Сибири			
				Документ приёма-сдачи	Арабский бубен	"Белые мухи"	И Войчик, и Роговцева	Дерево "озеленитель"				
Экскурсия по Южной Африке	Вечернее прощание солнца				Чеховский родич трески				Требователь зрелищ			
			Сок растений					Грузинская флейта				
Логистическое помещение	Боевой нос древнего судна				Сетка-люлька				Украшение из камня			



ПОГОДА

Санкт-Петербург
ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ,
ДНЕМ БЕЗ ОСАДКОВ,
В КОНЦЕ ДНЯ
ДОЖДЬ



днем: +10...+12 °C

ночью: +5...+7 °C

ветер: юго-восточный, 4 — 7 м/с

давление: 775 мм рт. ст.

Будет интенсивно падать

влажность: 60 — 70 %

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Содержание кислорода в воздухе в норме.

восход: 8.20
 заход: 19.11
 долгота дня: 10.51

Самое холодное 8 октября в Санкт-Петербурге было в 1946 году — температура воздуха тогда составила минус 3,1 градуса, абсолютный максимум (плюс 18,4 °C) зарегистрирован в 1964 году.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

КАЛЕНДАРЬ.
 8 ОКТЯБРЯ

- День командира надводного, подводного и воздушного корабля ВМФ в России.
- День танкиста в Армении.
- Преставление преподобного Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца (1392) (Сергей Капустник, Курятник) (правосл.).

ОТВЕТЫ
 НА СКАНВОРД

В	Э	Ш	У	Ж	К	Х	В	У	Л	С	О	Д	В	В			
И	Д	У	Н	И	О	С	Ч	У	Э	Ш	У	К	У	У	К	С	
Т	О	Д	В	Н	Ш	И	Ц	В	Н	Т	У	К	У	Э	Ц	С	
Э	Н	У	Ш	Т	Д	У	И	С									
М	О	Д	О	У													
О	У	К	О														
Ж	И	Т	У	С	У	К											
Д	Т	О	К														
С	О	Н	О	Ш	О	У											
О	У	Д	О	О													
У	П	И	Д	О	В	Л	Н	В	В	У	К	Э	Т	О	Н	И	В
Н	У	Л	С	У	В	И	В	У	К	Э	Т	О	Н	И	В		
Д	У	Ш	У	Т	П	В	И	У	К	Э	Т	О	Н	И	В		
И	О	У	С	У	Т	У	В	Х	О	Ж	У	Т	У	Д	У		
И	Ш	И	Т	Э	У	К	Т	И	Н	У	Д	У	Д	У			
Ж	У	Д	У	Э	Ф	У	К	С	О	Ш	Э	О	Э				
Ц	У	Н	У	И	Д	У	О	Т	К	Л	Т	О	Д	У	Э		
Д	У	Т	У	К													

...И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО

ОТ ЗИНАИДЫ АРСЕНЬЕВОЙ:

— Часто слышу от многих друзей и знакомых о нежелании жить. Возможно, это усталость от проблем, которые нужно решать, борьбы за кусок хлеба, рутины. Нехватка радостей, положительных эмоций.

Недавно пришлось вытаскивать из депрессии одну приятельницу. Живет человек со старенькой мамой, у которой с головой плохо. Работа опустылила, скучная, выматывающая. Но деваться некуда — до пенсии всего два года осталось. А тут еще соседи сверху залили горячей водой — батареи у них лопнули. Часто бывает, что человек справляется с настоящим горем. Но потом случается какая-то мелкая, бытовая неприятность — и все, пропал человек! Так и с приятельницей случилось. Рыдая, говорила, что не может, не хочет больше жить.

Утешила, как сумела. На следующий день я опаздывала на работу, бежала по Каменноостровскому в редакцию, по сторонам не смотрела. Но на женщину, которая шла мне навстречу, невозможно было не обратить внимания: она была не просто хороша. Она... сияла. Излучала радость. Я промчалась мимо, хотя мне почудилось в ней что-то знакомое, почти родное. И вдруг меня окликнули по имени. Я оглянулась. Она улыбалась мне. Сквозь облик ухоженной, дорого и элегантно одетой дамы словно проступили черты моей подруги Юли, с которой мы вместе учились в Академии художеств. Это было сто лет назад, кажется, в другой жизни. Поговорить толком не удалось, мы обе спешили. Обменялись номерами телефонов и договорились обязательно встретиться на следующей неделе. Однако я не могла не спросить у нее, не знает ли она о судьбе нашей третьей подруги, с которой мы обе были неразлейвода. Я пыталась разыскать ее в соцсетях, но безуспешно. Известие о том, что та недавно умерла, подействовало как удар. Оказалось, что у нее была онкология, болела долго, пыталась победить болезнь, цеплялась за жизнь, потому что очень хотела жить.

Вот что мне интересно. Если бы человек, утопающий в бесконечном депрессивке, повторяющий, что не хочет больше жить, узнал, что у него — смертельная болезнь и его дни сочтены... Стал бы он лечиться? Или принял бы это известие с благодарностью?